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COMPREHENSIONText A短文大意本文介绍了1960年4月18日

在San Francisco发生的地震。文中讲述了地震的经过、危害、

原因，还有政府重建城市采取的措施。66. 答案 C【参考译文

】 1960年旧金山地震后财产损失最主要是因为什么?【试题分

析】本题是一道细节题。【详细解答】考生只要注意文中

“The loss from fire alone amounted to 400,000,000 dollars,more

than nine-tenths of the tatal damage.”就可以得出C为正确答案

。67. 答案 C【参考译文】加州地震令人印像深刻的原因之一

是什么?【试题分析】本题是一道细节题。【详细解答】考生

只要注意到了第七段第一句话。注意了“plainly visible......”

等词，就可以得出C为正确答案。68. 答案 D【参考译文】在

第七段，作者提到了交通事故是要告诉人们____。【试题分

析】本题是一道分析题。【详细解答】从第七段可以看出交

通事故致死的人比地震致死的人多，但大家都没有足够地重

视。因此，本题的正确答案为D。69. 答案 D【参考译文】我

们从文中可得出，科学家正在____。【试题分析】本题是一

道推断题。【详细解答】从文章后一部分可以看出，科学家

们研究地震，积累知识，并能在重建城市时根据对地震的研

究而合理规划。因此，本题的正确答案为D。Text B短文大意

本文从介绍一名在佛罗里达种桔子的人开始，讲述了桔子在

北美的发展史。70. 答案 C【参考译文】文章主题是什么?【试

题分析】本题是一道综合分析题。【详细解答】本题要求考



生通读全文并能把握住文章的中心大意。本文记叙了桔子在

佛罗里达是如何发展的，因此本题的正确答案为C。71. 答案

D【参考译文】据文中所述，西班牙船只在____开始运送桔

子树苗到北美。【试题分析】本题是一道细节题。【详细解

答】本题只要考生注意到文中“Later,because seeds tended to

dry out,all spanish ships were required to carry young orange trees.

”就可以得出正确答案为D。72. 答案 C【参考译文】据文中

所述，佛罗里达的桔子为西班牙重视主要因为____。【试题

分析】本题是一道细节题。【详细解答】本题只要考生注意

了文中“The Spaniards planted citrus trees only for medicinal

purpose,......”就可以得出正确答案为C。73. 答案 D【参考译

文】西班牙人不以商业目的在新大陆种桔子，是因为____。

【试题分析】本题是一道细节题。【详细解答】本题只要考

生注意了文中“they saw no need to start commercial groves

because oranges were so aboundant in Spain.”就可以得出正确答
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